



Diputació
Barcelona



Parc del Foix

Interzicerea legală a pescuitului în mlaștina Foix



PROTECȚIA MEDIULUI

Mlaștina El Foix se află în mijlocul unui spațiu natural protejat, Parcul El Foix. Acesta face parte din Planul de Interes de Spații Naturale, propus de Guvernul Cataluniei. Din această pricină, pescuitul precum și restul activităților parcului, trebuie să fie controlate în beneficiul mediului ambient și al propriilor pescari.

Ținând cont de indicii de contaminare, potențial periculoși pentru sănătate, Ministerul Mediului Ambient și al Locuințelor, al Guvernului Cataluniei, a interzis prin lege pescuitul pe teritoriul întregii mlaștini Foix până nu se furnizează mai multe date care să certifice securitatea pescuitului și al activităților acvatice (Rezoluția MAH/538/2009, din 20 februarie, DOGC n.º 5332, din 05.03.2009).

Prin urmare, potrivit legii, nu se poate pescui, naviga, înota și nu se poate efectua nici o altă activitate acvatică. Îndată ce analizele permit ridicarea restricției legale, se va anunța posibilitatea de a pescui din nou.

Până atunci Consorțiul Parcului El Foix vă invită să vă bucurați de împrejurimile parcului, inclus în Rețeaua de Parcuri Naturale a Delegației de Barcelona și care a fost declarat Zonă de Protecție Specială pentru Păsări. Vă puteți adresa punctelor și centrelor de informații ale parcului unde vă vor informa referitor la activitățile disponibile.

Pentru binele propriu și pentru conservarea mediului ambient, respectați și răspândiți acest regulament și anunțați personalul parcului dacă observați imperfecțiuni sau elemente de risc pentru mediul natural.

Numere de telefon de interes:

Urgențe	112
Paza Parcului El Foix	639 347 713
Agenții rurale ai Guvernului Cataluniei	938 933 247
Poliția autonomă	088
Poliția civilă (SEPRONA)	938 971 077
Biroul Parcului El Foix	977 670 169

Rețeaua de Parcuri Naturale

Parcul Castell de Montesquiu, Spațiul Natural Les Guilleries-Savassona, Parcul Natural de El Montseny, Parcul Natural Sant Llorenç del Munt i l'Obac, Parcul Montnegre i el Corredor, Parcul Serralada Litoral, Parcul Serralada de Marina, Parcul de Collserola, Parcul Agrar El Baix Llobregat, Parcul El Garraf, Parcul Olèrdola, Parcul El Foix.